
Insuf % Médio % Bom % Excel % Não resp %

1 7,1429 6 42,857 7 50 0 0 0 0

1 7,1429 1 7,1429 4 28,571 8 57,143 0 0

1 7,1429 0 0 3 21,429 10 71,429 0 0

0 0 1 7,1429 4 28,571 9 64,286 0 0

1 7,1429 0 0 6 42,857 7 50 0 0

0 0 1 7,1429 3 21,429 9 64,286 1 7,1429

1 7,1429 1 7,1429 3 21,429 9 64,286 0 0

0 0 2 14,286 7 50 5 35,714 0 0

1 7,1429 0 0 6 42,857 6 42,857 1 7,1429

0 0 3 21,429 6 42,857 3 21,429 2 14,286

0 0 1 7,1429 9 64,286 4 28,571 0 0

Número de pessoas

14

Os meios Audiovisuais utilizados foram adequados

A duração da formação, relativamente ao conteúdo, foi adequada?

Questões

Transmitiu com clareza os assuntos abordados?

Conseguiu criar clima propício à participação?

Dominava os assuntos que expôs?

Os métodos utilizados foram os mais adequados?

Formação

A formação estava bem estruturada?

Conhecimentos iniciais

No inicio desta foramação os seus conhecimentos sobre a temática abordada eram:

Expectativas

A formação correspondeu ao que se esperava?

Considera que a formação foi útil?

Formador

O conteúdo foi adequado às funções que desempenha/virá a desempenhar?
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